
 

     

 

 

Stellenausschreibung 

 

Die Taekwondo Union NRW sucht eine/n Leistungssportkoordinator/in  

in Teilzeitbeschäftigung (m/w/d) 

Die TUNRW e.V. ist ein erfolgreicher Landesfachverband für olympisches Taekwondo in NRW. Herzstück 

unseres Landesverbandes im Leistungssport sind die vom Landessportbund anerkannten Landesstützpunkte. 

Die TUNRW konnte in den sieben Jahren seit Gründung des Verbandes eine Vielzahl von internationalen und 

nationalen Erfolgen verbuchen, was kürzlich durch den Gewinn der Mannschaftswertung bei den Deutschen 

Meisterschaften der Kadetten im Jahr 2023 noch unterstrichen wurde und was für die zielorientierte Förderung 

des Nachwuches in der TUNRW zu werten ist. Basis für diese Erfolge ist ein auf Leistung ausgerichtetes 

Regionalkonzept, bei dem der prägende Kontakt zwischen Sportler und Trainer intensiviert wird, sowie einer 

herausragenden Infrastruktur und ein hoch qualifiziertes Trainer- und Funktionsteam. Alle eint das Ziel, den 

Taekwondo Leistungssport erfolgreich in der TUNRW zu entwickeln. Wesentliche Kompetenzen werden auf 

Basis des bestehenden Förderkonzeptes vermittelt. Zudem legt die TUNRW großen Wert darauf, schulischen 

Erfolg & Leistungssport durch entsprechende Fördersysteme zu ermöglichen. Um unseren Taekwondo 

Verband noch weiter zu professionalisieren suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen 

Leistungssportkoordinator (m/w/d). 

Tätigkeitsbereiche:  

 Organisation und Koordinierung administrativer Aufgaben 

 Korrespondenz mit den Leistungssportgremien in NRW 

 Korrespondenz mit den Leistungssportverantwortlichen der DTU 

 Koordinierung der Öffentlichkeitsarbeit pro Leistungssport 

 Projektarbeiten zur Weiterentwicklung der Leistungssportkultur 

 Reisemanagement der TUNRW Teams  

 Innovative Weiterentwicklung des Trainings- und Wettkampfangebots 

 Weiterentwicklung des bestehenden Netzwerkes Leistungssport 

 Administrative Betreuung der Stützpunktarbeit 

 Mitwirkung bei der Umsetzung des Leistungssportkonzepts der TUNRW 

 Analysieren und Dokumentieren von Leistungstests und Sichtungen 
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Wir erwarten von Ihnen: 

 Fachbezogene Ausbildung (vorrangig Studium der Sportwissenschaften, des Sportmanagements oder 

kaufmännische Ausbildung) 

 Mehrjährige Erfahrung im leistungssportlichen Umfeld 

 Gute Kenntnis der Organisationsstrukturen im nationalen und internationalen Leistungssport 

 Verantwortungsbewusstsein 

 Organisationstalent, Teamfähigkeit, Flexibilität und hohe Belastbarkeit 

 Bereitschaft zur Arbeit außerhalb der üblichen Büroarbeitszeiten 

 Engagement, Teamfähigkeit und Innovationsfreude 

 Selbstständiges, analytisches und strukturiertes Arbeiten 

 Spaß am Umgang mit Menschen und Jugendlichen 

 Gute Software-Kenntnisse (mindestens Word, Excel u. Powerpoint) 

 PKW-Führerschein und Einsatz des eigenen Fahrzeugs 

Das bieten wir: 

Neben einer angemessenen Vergütung, die im Rahmen eines Mini-/ Midijobs gestaltet wird, bieten wir Ihnen 

ein hochinteressantes Aufgabengebiet und eine abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeit mit 

gestalterischen Möglichkeiten in unserem innovativen Leistungssportverband. Dabei profitieren Sie von einem 

hochmotivierten und hilfsbereiten Team mit ausgeprägtem Teamgeist, Flexibilität und flachen Hierarchien. 

Wenn Sie zeitliche Flexibilität und die Bereitschaft an Wochenenden/Feiertagen zu arbeiten als „Teil Ihres 

Jobs“ sehen, dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen und aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter 

Angabe Ihres möglichen Eintrittstermins. 

 

Für inhaltliche Fragen zur ausgeschriebenen Stelle steht Ihnen unser Verbandspräsident                            

Herr Antonio Barbarino unter: Praesident@tunrw.de und der TUNRW Vizepräsident Zweikampf                 

Herr Jannis Dakos unter: Jannis.Dakos@tunrw.de gerne zur Verfügung.  

Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen bis spätestens 31.07.2023 unter Angabe Ihres frühesten 

möglichen Eintrittstermins – gebündelt in einer PDF-Datei – an office@tunrw.de 


